Exercices

Développements (1)

Développer les expressions suivantes en utilisant
une identité remarquable.

(1) (2-32)?
2) (20+1)°
(3) (52— 3)*
(4) (—2- )
(5) (bz —

/\/\/\/-\/-\/-\/-\
w‘-’

(6) §+2)
(1) (5-3y)°
®) (£-v)°
9) (2-2)°

(10) 22%(1 +z) — (z — 222)?

Développements (I1)

Développer les expressions suivantes en utilisant
une identité remarquable.

(1)

(22 +1)2 (2 2)?
(2) (—1+a?)? ()(44 2)
(3) (@ +2y)° ) (5 -2
(4) (2953—3)2 2203 _ 532
(6 (a0t _ 3y wHSyS;L
(6) (~3-+a%2)” (10) (1-=4=)

Développements (111)

Développer les expressions suivantes en utilisant
une identité remarquable.

(1) (-1+a)(z+1)
(2) (—2+32)(2 + 32)
(3) (@ +y )( - %)
(4) (72® = 3y")(3y* + 7a?)

3

(5) %—%ﬂ%+%)

(6) (—x3 + %) ($3 + %)
(7) (5+ 6ay?z%)(5 — 6zy>2?)
8) (x—2y—2)(x+2y+2)
9) (x—2y+2)(x+2y+2)
(10) (z—2y+2)(z+2y—2)

I Développements (1V)

Développer les expressions suivantes en utilisant
une identité remarquable.

(1) (=*+1)°
(2) 3+23)3
(3) (#*—2y)°
(4) (22° -3)°

() (5 -27)

B Factorisations (1)

Factoriser les expressions suivantes en reconnais-
sant une identité remarquable.

(1) 22 -9 (6) 2* — %

(2) —922 + 4y? (7) 812% — 18z + 1
(3) 16 — 22y (8) 49z — 7x? + -
(4) o — day? (9) o'~y

(5) 23y — xy? (10) —2°+ =

B Factorisations (11)

Factoriser les expressions suivantes en reconnais-
sant des identités remarquables.

1) (@+y)* -2

(2) 9+ 6z + 2% —y?

(8) 2 —d+4y—y?

(4) —1+4a2% — 2y —y?
(5) —4a2? + 4wy — y? + 922
©) (2-3)°— (a+1)

7 — &) — %) (9) (it+ag—2e)(i —ag+2¢) () (i—T—2g)(i+T1+2g) (¥) (it+z—2)(i-c+2)(g)
(i—zt+e)(fitx+e) (g) (z—fitx)(z+fit+x) (DE EE-DE+1D(z+1) (01) (A—2)(i+z)(,fi+,2) (6) (5 —2)7 (8) (1 —6)

() (} —2)(§f + @)z (9) (A — @) (i + )iz (g) (g — @)(fig + @)w

(¥) (fix —yp)(fixr +7) (g) (v¢ — fig)(ze + fig) (2) (¢ —x)(e+ =) (1) @

I8 — ofi w9 + ﬁ —oyw (9) 28— @¥G + o298 — (78 (V) I8 — fi 221 + 1,29 — (@ (8) LT + 22T+ §T6 + T (z) T+ xs + rg + o

(DA 72— 2%+ 7 — ;2 (01) ¥ — ;2 + 238+ % (68) ;7 — 2y — fiF — ;@ (8) ¢7,/i,798 — 6T (L) oT —
16 — 467 (B) fi — = (8) ¥ — .76 (8) T — .= (1) T+zfix—

v v o1
At g (L) 6t fimo— vﬁvw (9) &fi6+ 41

(2) ﬁv+ 3 +5

OB -

—rgr (0T) o7 + 7¢fie®9 — fi, 6 (6) ofiv + of xz = (8)

eIV — %91 (9) 6+ ¢2TT — o=F (%) Zfiv+ﬁ zg + w(8)1+ zg— o (g) T+ wz+vw
(@A % +wﬂ— 27— (1) ¥ — 2% + ;vz (IT) =+ 29+ 27— (0T) 5 + 27 — zgz (6 9}; +——— (8) fi6+ 7o — =%
- (9) fi6 + fizog — ,xcg (9)17+x17+ L) F+ed

14
— .2eg (g) ¥+ 2z + o7 (z) ¥+ 22T — ;26 (1) [ -suormiog



